

# 春节档电影市场人气渐旺

## 10余部好片在中心城区影院集中上映奏响迎春新序曲

本报讯(记者 王红霞)今年春节期间,《雄狮少年2》《小小的我》《误杀3》等10部春节档影片扎堆上映,涵盖喜剧、古装、科幻、动画等多个门类,去电影院享受一场视听盛宴自然成了不少市民的选择,我市春节档电影市场重新焕发活力。

1月8日,记者从平桥好声音电影院了解到,随着大学生陆续放假,和家人一起来看电影的人真的不少。“今天的电影院又是坐得满满当当。”“过年的年味又回来啦”。近日,记者在羊山新区大地电影院看到,老中青少观众齐聚,人们还在等电梯、打印纸质票和入场检票都需要排队。“我本来计划等孩子放假了去看电影《狮子王:魔法沙传奇》,给孩子说了他就想看,但在我买票时,发现合适的时间基本售空,或者只剩边缘和最前排的位置。无奈我就买了6日的票,但到达电影院时,发现已经有很多人在候场《狮子王:魔法沙传奇》,候场的椅子上已经座无虚席。”市民郭涛说。

“等过年时我会选择《熊出没·重启未来》,没想到我被《熊出没》系列‘圈粉’了,但影片还没有放映。只好带孩子看了《狮子王:魔法沙传奇》,影片里一次非凡的相遇,一场改变命运的冒险,让孩子们都很喜欢。”80后齐小兰带着孩子观影后说。据大地影院相关负责人介绍,“《熊出没·重启未来》在农历大年初一,该片也就是1月29日才正式上

映,他告诉记者,每年临近春节时,他和同事们忙得连轴转,多部热门影片时长超过120分钟,影院的放映厅加起来全天排片近40场。今年春节还没有到,现在观影人数逐渐多起来了,我市各大影院在春节假期会延长营业时间,调整排片场次,让市民享受轻松、安全、欢乐的过年观影氛围。

据了解,每年春节期间电影院人气最旺,有关部门开展春节期间电影放映市场联合检查工作,对电影院消防安全、疫情防控、市场秩序等工作进行全面检查,确保春节期间全市电影市场安全平稳有序运行,营造健康有序的社会文化环境。

## 我市淮滨县与安徽阜南县开通省际公交反响好——

# 两城变“同城” 跨省来“串门”

本报记者 韩蕾

1月8日早上6时,由我市淮滨县发往安徽阜南县的省际公交,从淮滨客运南站出发,向着阜南客运中心驶去。这是淮滨至阜南跨省公交正式开通运营的第8天,尽管时间还早,但车上坐着不少前去赶集的乘客,对于这趟跨省公交的开通,大家纷纷表示:“真方便,很实惠!”

淮滨县城距离安徽阜南县约35公里,随着两县经济的发展和城市框架的拉大,两县之间客流量不断增长,两地的百姓对城际通行的需求也越来越高。在两地政府和交通部门的推动下,1月1日,淮滨至阜南跨省公交正式开通运营,不仅拉近了两地之间的距离,也推动了两地之间的经济、文化交流。

“省际公交开通后,老百姓的反响非常好。”淮滨县广源公共交通有限公司工作人员王涛告诉记者,淮滨到阜南此前没有直达班车,之前沿途居民要么乘坐途经班车,

要么需要换乘,要么需要拼车,出行成本高,“现在开通了公交,不需要倒车,节约时间、金钱成本,为两地百姓出行提供了很大的便利。”

据了解,该班线每天发车时间为早6时至晚6时,每30分钟一班,其中客流高峰时段每20分钟一班,在沿途人口密集镇、村设置停靠站。

“高峰时段乘客很多。比如早高峰时段,早上7时到8时30分,乘客主要是赶集、周边孩子上学出行。”王涛说,公交执行的是阶梯票价,全程4元(空调开放期间5元),淮滨区域内票价1元,阜南区域内执行阶梯票价。

淮滨至阜南跨省公交的开通,结束两地没有直达班车的历史。相信通过跨省公交这条“纽带”,两地之间百姓来往也会越来越多,在政治、文化、交通等方面的联系也会越来越紧密,省际毗邻区域融合发展也将注入新的活力。

## 年货市场“热”起来



腊八过后,全市各类年货节热闹起来,年味也越来越浓,各种春节年货逐渐热销,闲暇时逛逛各种年货市场成了市民生活的一部分。

本报记者 马童 王红霞 摄

图① 市民在羊山新区国际商贸城年货节一家俄罗斯商品摊位前问询。

图② 昨日,浉河区南湾街道谭庙村年货集市年画卖场里店主在介绍年画。

图③ 市民在羊山新区国际商贸城逛年货节市场。

## 仍在质保期 承诺必兑现

本报记者 马童

“电动车有问题的电池已经换了新的,感谢热线办替我维权。”近日,固始县刘女士对记者说,“希望更多的商家能够诚信经营。”

据刘女士称,她于去年3月在固始县蓼北路一家电动车专营店花2300元购置了一辆电动车,最近她发现该电动车的电池蓄电能力出现了明显的质量问题,按她的说法“显示充满了电,根本跑不远”。根据购买时商家的承诺,该电动车电池的质保期为15个月,质保期内因电池自身原因出现不能正常充电放电或蓄电量明显下降可以换新。

当刘女士带着质保凭证前往该专营店要求更换电池时,却遭到商家的拒绝。

“他们说店铺老板换

了。”刘女士说,“我的电动车是以前的老板卖出的,他们不了解情况也无法提供质保。”

刘女士感到十分不满也很无奈,在多次与商家沟通无果后,刘女士决定通过12345政务服务热线寻求帮助,希望相关部门能够介入处理,保障她的合法权益。

固始县热线办接到刘女士的诉求后,立即通知固始县市场监督管理局对此事进行调查核实并依规处理。相关人员对刘女士购车和质保时间确认后,向商家详细解释相关法律法规,强调了商家应当履行的售后服务义务。经过工作人员的耐心释法说理和沟通调解,商家最终认识到自己的不足,并同意为刘女士更换新的电池。

## 大棚春意满 冬闲人不闲

陈慧玲

“冬季不耕田,农机过冬眠,春秋忙两季,一年闲半年。”这是过去村民过冬的真实写照,如今平桥区明港镇依托资源优势,积极创新发展新思路,在“冬季大棚”经济上“下功夫”,不断优化产业结构,让农闲时节也变成了赚钱的忙季。

“冬闲”人不闲,人勤地生金。走进乡村蔬菜种植基地,一

座座蔬菜大棚整齐排列,空气中弥漫着清新的泥土气息与蔬菜特有的清香,一派绿意盎然的喜人景象。

村民们正忙着收割、称重、搬运,一派忙碌的丰收景象。种植户说,“经营温室大棚很多年了,主要种植反季蔬菜,收益也比较好。像今年种的菠菜、西芹、茼蒿、辣椒、西红柿长势很好,已陆续成熟上市,供应冬季市场,产量是一年比一年高,收入也是一年

比一年好。”在大棚内务工的村民们脸上都挂着笑意,他们纷纷表示:“以前农闲的时候没有收入。现在不一样啦,在大棚里干活,按工作量算钱,多劳多得,时间灵活,特别好。”

近年来,明港镇不断优化农业产业结构,通过政策、技术帮扶等措施,积极引导村民种植大棚蔬菜,在丰富“菜篮子”的同时鼓足群众“钱袋子”,确保乡村产业焕发生机活力,推动乡村振兴。